

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1985. december 23. bel h é t f ő

sp0001 4 150 mt1b1001

több formatervezett termék /1. rész/

1985. december 23. - eredményes évet zár a magyar kereskedelmi kamara formatervezési központja, a design center. a gerlóczy utcai bemutatóteremben öt önálló kiállításon, továbbá 2 országos rendezvényen - az ipari textilművészeti biennálén és a szilikátipari triennálén - mutatta be a formatervezés legújabb hazai és külföldi eredményeit. nagy sikerrel szerepelt moszkvában a szocialista országok közös formatervezési kiállításán, valamint washingtonban az ipari formatervezési társaságok nemzetközi tanácsának kongresszusához kapcsolódó bemutatón. emellett szakmai viták szervezésével, tájékoztató anyagok szerkesztésével és pályázatokkal segítette az iparvállalatok gyártmányfejlesztési munkáját.

a tervezők közvetítésével is foglalkozó intézménynek az idén 40 olyan iparvállalat, illetve szövetkezet adott megbízást, amely eddig nem tartozott ügyfelei közé. számos kisvállalkozás kérte, hogy ajánljanak szakembert gyártmányaik megfelelő formájának kialakításához. ebben az évben elsősorban műszeripari termékek, világítás-technikai berendezések és játékok tervezését bízták a szakemberekre.

a design center már 1.300 gép-, butor-, textil-, üveg- és porcelánipari tervező, valamint belsőépítész és alkalmazott grafikus adatait tartja nyilván. a formatervezési központ ajánlott tervezőt például a székesfehérvári alba regia állami építőipari vállalatnak az alba sadi álmennyezeti rendszer kialakításához. a metrober ugyancsak a design centert kérte fel, hogy formatervezőt találjon az

bel

- 2 -

1985.12.23.

általa gyártandó metroszerelvény tervezésére. a már közismertté vált snack és propa márkájú élelmiszerek csomagolását is az intézet közreműködésével készítették.

a design center megállapodást kötött a téka lakberendezési társulással: iparművészek gyűjtötték katalógusba a praktikus és szép, egységes stílust alkotó használati tárgyakat. a következő esztendőben a budapesti és a bajori téka, valamint a debreceni és a kecskeméti portéka elnevezésű üzletekben csak azokat a butorokat és lakástextiliákat árulják, amelyek a katalógusban szerepelnek.

/folyt. köv./ til rj
00.10 231285 2119

--

sb0002 4 150 mtib1002

több formatervezett termék /2. rész/

jövőre a design center számos figyelemre méltó kiállítást rendez. budapesti bemutatótermükben jugoszlávia és az ndk formatervezett ipari termékeiből adnak válogatást. az iparművészeti muzeummal közös kiállításon adnak körképet az olasz formatervezés elmúlt két évtizedéről. a hagyományokhoz híven ismét a közönség elé tárják az ipari, valamint az építésügyi és városfejlesztési miniszter formatervezési nívódíjával kitüntetett termékeket. /mti/

til rj/sr/il ká
00.10 231285 0512

--

sb0003 4 160 mtib1003

új számítástechnikai szakkönyvek

1985. december 23. - európa egyik legrangosabb számítástechnikai kiadója, az nszk-beli data-becker 10 kötetből álló sorozatát jelenteti meg magyar fordításban a novotrade rt.

a kézikönyvek hasznos tanácsokkal, ötletekkel segítik az iskolák, szakkörök, számítástechnikai klubok munkáját, útmutatást adnak a számítógépek jobb kihasználásához, s ismertetik a játékprogram-készítés fogásait is. a kötetekből a kezdők és a számítástechnikában már jártas érdeklődők egyaránt sok hasznos ismeretre tehetnek szert.

bel

- 3 -

1985.12.23.

a sorozat eddig megjelent első két példánya - a nagy floppy könyv, valamint a tippek és trükkök a c-64-en című kötet - a közgazdasági és jogi könyvkiadó széchenyi istván könyv-, katalógus- és árjegyzékboltjában kapható, s hamarosan a pultra kerül a gépi kódu programozás című kézikönyv is. a sorozat iv. kötete intern 64 címmel januárban lát napvilágot, majd ezt követi a commodore-64 programozása című, haladóknak szóló kötet. a többi számítástechnikai könyvet a jövő év első félévében vásárolhatják meg az érdeklődők.

/mti/
gn/km/il ká
00.11 231285 1104

--

sb0004 4 150 mtib1004

fejlődő gyümölcs- és zöldségkonzerv export

1985. december 23. - a terveknek megfelelően alakult a hungarofruct külkereskedelmi vállalat forgalma. az év végéig várhatóan 970 ezer tonna friss, valamint konzervzöldséget és -gyümölcsöt exportálnak. a vállalat rugalmas piaci munkával igyekezett felkutatni a vevőket azokra a termékekre, amelyekből a vártnál több termelt. egyes cikkekből viszont - a szűkebb termelői kínálat miatt - nem tudták kielégíteni a szükségleteket.

a napokban indítják utnak az idei utolsó almaszállítmányokat a legnagyobb vásárlónak, a szovjetunióknak. a gyümölcsből, amelyből a vártnál kevesebb termelt, 270 ezer tonnát külföldön értékesítettek. a hagyományos európai vásárlókon kívül braziliába is szállítottak almát.

az idén a tavalyinál több vöröshagymát kínált fel a mezőgazdaság. a kiváló minőségű áruból rekordmennyiséget, 40 ezer tonnát küldtek a szocialista és a tőkés piacra. az utóbbi évek slágercikkéből, a kínai kelből is jelentős mennyiség talált vevőre határainkon kívül. a magas tápértékű salátafélét a finnek és a svédek kedvelik a legjobban, de vásároltak belőle az nszk-beli és az osztrák cégek is. a hazai zöldségek közül nagy keletje volt még az üvegházi fejes káposztának és a zöldbölgénynek.

európaszerte keresett volt az uborka, az eladottnál jóval több is elkelt volna. a nyáron azonban növényi betegség támadta meg a termést, ezért a szokottnál korábban, már augusztus közepén befejeződött az uborka szezonja. ennek ellenére a hungarofruct igyekezett eleget tenni a legnagyobb belga, holland, dán és nszk-beli vásárlók megrendeléseinek. bürgonyából a bőséges termés miatt, jelentős felesleg mutatkozott a termelőknél, a

külkereskedelmi vállalat végülis külföldön értékesítette a jó minőségű árut.

dinamikusan fejlődött a gyümölcs- és zöldségkonzervek exportja. az idén a tavalyinál többet, várhatóan 517 ezer tonna konzervet adnak el a külpiacra. a globus és az aranyfácán címkét viselő termékek szinte minden kontinensre eljutottak.

a hagyományos exportcikkek, a gyümölcسالapu konzervek, dzsemek és a különféle savanyúságok mellett elsősorban a nyugat-európai piacokon kelt el jelentős mennyiségű csemegekukorica. a közel-keleti országok kereskedői az aranyfácán márkájú paradicsompüréből és zoldborsóból vásároltak szívesen. a hungarofrukt új termékekkel is jelentkezett; a lóbab és a paradicsomos pabkonzerv, valamint a különböző ízesítésű kechup-ok és mustárok is vevőre találtak. /mti/

tit/kö/il/jf/il ká
00.11 231285 2505

-.-

sb0005 4 160 mtib1005

625 éve város debrecen

1985. december 23. - debrecen 1361-ben kapott városi rangot, a 625. évforduló tehát jövőre esedékes. az ezzel kapcsolatos ünnepségek előkészítésére alakult bizottság már elfogadta az évfordulós események programját.

a diszünnepséget 1986. június 13-án a csokonai színházban tartják meg. a debreceni akadémiai bizottság tudományos konferenciát rendez a város történetéről, az irodalmi múzeumban kiállítást szentelnek a debrecenben élő és alkotó, illetve a városhoz kötődő írók és költők munkásságának. a színházban bemutatják szabó magda csokonai-dramáját. a déri múzeum ad helyet a várostörténeti kiállításnak, a csokonai-klub pedig a városban élő vagy innen elszármazott képzőművészek munkáiból válogatott tárlatnak. medgyessy ferenc hagyatékából egy szobrot bronzba öntetnek, és a jubileumi évben avatják fel debrecenben. az évforduló alkalmából országos irodalmi pályázatot is kiírtak. „gyökereim földbe kötnek”, című vetélkedőn vesznek részt az általános iskolások.

az évforduló jegyében rendezik meg jövőre a debreceni irodalmi és dzsessznapokat, valamint a 12. bartók béla nemzetközi kórusversenyt is. /mti/

szü st/il ká
00.12 231285 1179

-.-

sb0006 4 150 mtib1006

medencés kikötő épül szegednél

1985. december 23. - szeged déli határában, a tiszba boszorkányszigeti szakaszán olyan medencés kikötő épül, amely alkalmas lesz a legnagyobb folyami hajók fogadására. már elkészült a folyóhoz csatlakozó 250 méter hosszú és 130 méter széles medence partfala, amelybe tízezer köbméter vasbetont dolgoztak be. úgy képezték ki, hogy a tiszba legmagasabb vízállásánál is biztonságos gátként szolgáljon. a partfal a fakadó vizek elleni védelemül 20 méter mélységű és 80 centiméter széles résfal-alapozást kapott. jelenleg a medencés kikötőt az élő tiszával összekötő csatorna kotrásának utolsó szakaszánál tartanak. a csatorna 30 méter mederfenék-szélességű, így alacsony vízállásnál is akadálytalanul közlekedhetnek rajta a hajók és az uszályok. a szegedi létesítmény a tiszba alsó szakaszának legnagyobb ipari kikötője lesz. /mti/

tób/st/il ká
00.13 231285 0883

-.-

1985.12.23.

sb0007 4 150 mtib1007

korszerűsítés a zala butorgyárban

1985. december 23. - a lapmegmunkálás és felületkezelés után hozzáláttak a tömörfa megmunkálás korszerűsítéséhez a zala butorgyárban. a jövő év nyaráig fokozatosan lecserélik a régi gépeket, és a hazai butoriparban újdonságnak számító, automatikus vezérlésű gépsort helyeznek üzembe. a 60 millió forintba kerülő - szabász-, maró-, csiszoló-, másoló- és szárító gépekből álló - berendezéssel 30 százalékkal növelni termelékenységét a vállalat, javíthatja termékeinek minőségét és választhatóságát.

a tömörfa-megmunkáló gépsor előreláthatólag a jövő év októberétől dolgozik teljes kapacitással. 1986 második felében megkezdik a kárptos részleg modernizálását is. ennek befejezését 1987 nyarára tervezik. /mti/

tas/kné/st/il ká
08.04 231285 0777

--

sb0008 4 150 mtib1008

paksi áram a dunai vasműnek

1985. december 23. - 1986-tól a paksi atomerőműből is kap áramot a dunai vasmű. ez lehetővé teszi, hogy leállítsák a kohászati kombinát saját erőművében üzemeltetett tartalék generátort. ez a berendezés évente 20 millió köbméter földgázt fogyasztott el, és a paksi áram költségének a kétszereséért állította elő a villamosenergiát. működésének megszüntetésével a dunai vasmű évente 50-60 millió forintot takarít meg. a paksi atomerőműre való csatlakozás ugyanakkor növeli a kohászati kombinát elektromos ellátásának biztonságát is.

a kiiktatott generátort nem nyugdíjazzák véglegesen, hanem időszakonként újra beindítják a gyárban felgyülemlő kohógáz, kokszolói kamragáz eltűzelésével. ennek a „hulladék tüzelőanyag,,-nak az áramtermelésre való felhasználásával további megtakarítást érnek el. /mti/

sas/fné/st/il ká
08.05 231285 0869

--

1985.12.23.

sb0009 4 150 mtib1009

új toxikológiai intézet veszprémben

1985. december 23. - többszörösére növeli a növényvédőszer-alapanyagokon végzett toxikológiai kutatási kapacitását a veszprémi nemzetségi kutatóintézet. ennek első lépéseként felépítettek hat új kísérleti állatházat, és megkezdtek egy új toxikológiai intézet létesítését, amelyet a tervek szerint 1987 végére adnak át rendeltetésének.

a bővítést és korszerűsítést az teszi szükségessé, hogy az utóbbi években sokat fejlődött a hazai növényvédőszer-kutatás. míg korábban külföldön már ismert vegyületekkel dolgoztak, most eredeti növényvédőszer gyártására készülnek, s erre a célra az intézetekben és a nagy gyárak laboratóriumaiban sok új vegyületet állítanak elő.

a már ismert szerek toxikológiai vizsgálatára nem kellett berendezkedni, az újaké azonban magas színvonalu kutatómunkát igényel. az új szerek ugyanis csak akkor kerülhetnek forgalomba, ha minden kétséget kizáróan bebizonyosodott ártalmatlanságuk. ezekhez a vizsgálatokhoz jól felkészült kutatógárdára, nagy értékű műszerekre, korszerű állatházakra és a kísérleti célokra kitenyészett állattállományra van szükség.

jelenleg évente mintegy 10 ezer állaton vizsgálják a szerek hatását, de így is csak két és fél évenként tudnak összeállítani egyetlen szerre vonatkozó teljes dokumentációt. ehhez ugyanis a vizsgálatoknak ki kell terjedniük az állatok különböző szerveire, szöveteire és sejtjeire, sőt utódaikra is. egy ideiglenes felhasználási engedélyhez mintegy 30 ezer vizsgálatra van szükség. a legkisebb eltérés kizárja a vegyületet a további kísérletek elől.

az új toxikológiai intézetben a tervek szerint évente 40-50 ezer állaton végezhetik el a szükséges vizsgálatokat. ezek teljes dokumentációját megőrzik, mert a nemzetközi előírások értelmében ez elengedhetetlen az új növényvédőszer külföldi engedélyezéséhez és exportjához. /mti/

bév/nné/st/il ká
08.06 231285 1907

RL

--

sb0010 4 160 mtib1010

falusi népfőiskola baranyában

1985. december 23. - baranya első falusi népfőiskolája megnyitotta kapuit kétujfalun. gazdája a vörös csillag tsz, amely már eddig is kitűnt a tagjainak képzését szolgáló különféle kezdeményezéseivel. a közös gazdaságban nyolc falu lakossága dolgozik, a népfőiskola tehát egy egész körzet művelődését szolgálja. két „szemesztert”, hallgathatnak az érdeklődők, s az agrárágazat jellegének megfelelően az őszi munkák befejezése és a tavaszi munkák megkezdődése közötti időszakban tartják az előadásokat.

a téli népfőiskolák gondolatát a termelősövetkezetek országos tanácsa hirdette meg, baranyában a tsz-szövetség és a tit karolta fel a kezdeményezést. célja: az ismeretterjesztés és a közösségteremtés. a kétujfalui népfőiskola ennek a kettős célnak megfelelően állította össze a programját. a hallgatók részére különféle társadalom- és természettudományi, helytörténeti, agrártörténeti, egészségügyi, néprajzi, nemzetiségpolitikai témájú előadásokat tartanak, s na véget ér a studium, létrehozzák a népfőiskolások baráti körét és így megőrzik a kialakult közösséget.

a népfőiskolán való részvétel nem kötődik iskolai végzettséghez, bárki a hallgatója lehet. az előadássorozatba mintegy száz felnőtt és fiatal kapcsolódott be kétujfaluról, illetve a körzetében levő aprófalvakból. fizikai és szellemi dolgozók egyaránt vannak közöttük, az előadóknak tehát azt a nem könnyű feladatot is meg kell oldaniuk, hogy mondanivalójuk mindenki számára érdekes és hasznos legyen.

a tájkörzet életében máris megmutatkozott a népfőiskola hatása. a helytörténeti nyitóelőadás kapcsán gazdag néprajzi anyagot gyűjtöttek össze és kiállítást rendeztek belőle. azt tervezik, hogy az egyik kistelepülésen - szörényben - helyreállítják a vidék utolsó fennmaradt talpasházát a hozzátartozó gazdasági épületekkel együtt, s ott helyezik el a régi életmód és a hajdani gazdálkodás jellegzetes tárgyait, eszközeit. /mti/

igó/bné/st/il ká
08.07 231285 1976

--

sb0011 4 160 mtib1011 /közonségszolgálat/

kompjáraatok

1985. december 23. - az ünnepek alatt módosul az esztergom és sturovó között közlekedő komp menetrendje: december 24-én, kedden 12 órakor indul az utolsó járat sturovóból. december 25-én, szerdán és 26-án, csütörtökön szünetel az átkelés. december 27-én, pénteken a szokásos napi menetrendnek megfelelően közlekednek a kompok, december 31-én, kedden pedig 12 órakor indul az utolsó járat sturovóból. az átkelőhajók javítási munkálatai miatt január 1-től előre láthatólag egy hónapig szünetel a kompforgalom esztergom és sturovó között.

a visegrád és nagymaros között közlekedő átkelőhajók ideiglenesen legfeljebb 4 tonna tengelynyomású tehergépkocsikat szállítanak. /mti/

gn/il olt
09.53 231285 0/13

--

sb0012 4 170 mtib1012

karácsonyi virágvásár pécsen

1985. december 23. - a pécsi karácsony érdekes színtöltte a téli virágvásár, amely az idén különösen gazdag volt. a szokatlanul enyhe decemberi időjárás hatására ugyanis kinyíltak a korai tavaszi vadvirágok a mecsékben. az ünnep előtti napokban különféle színes és zöld növényeket árusítottak a város piacain, utcáin, terein. a szép szokás eredete a régmúlt időkbe nyúlik vissza, amikor még nem állítottak karácsonyt, hanem téli virágokkal és örökzöld gallyakkal díszítették fel az emberek az otthonaikat. az ünnepi virágvásár legkedveltebb portékája a kinyílt barka volt. novemberben metszették a füzésekben és vízbe állítva meleg helyen hajtották. sok tener és sárga fagyöngy, valamint piros termésű gally és örökzöld ágacska cserélt gazdát. ezek tartos növények, hosszú ideig díszítik majd a lakásokat. /mti/

igó/bné,ká/gw olt
10.41 231285 08/4

12.10.

Rls

--

sb0013 4 150 mtib1013

sikeres év a rábában

1985. december 23 - sikeres évet zártak a győri rába magyar vagon- és gépgyár mezőgazdasági gépeket gyártó üzemei. eleget tettek valamennyi megrendelésüknek. a mezőgazdasági nagyüzemek, a termelési rendszerek 1985-re 250 nagyteljesítményű - 250 lóerős - traktort kértek. ezeket maradéktalanul megkapták az erőgéphez tartozó vető- és talajművelő gépekkel együtt.

igen népszerűek voltak a 15 lóerős kis traktorok is. ezekből az idén ezret gyártottak. a kis traktorok a szántás, a vetés és a talajművelés mellett szállításra is használhatók. az erőgép kontstruktorok az idén újabb típusokat szerkesztettek. három 280 és ugyancsak három 320 lóerős motorral felszerelt erőgépet adtak át kipróbálásra a termelési rendszereknek. az első tesztelések rendkívül kedvezőek. az új gépek nagyobb teljesítményűek, mint a sorozatban gyártottak és fogyasztásuk szintén kedvező.

a rába erőgépek jó hírét jelzi, hogy szaud-arábia öt 250 lóerős motoru traktort, s hozzá husz munkagépet rendelt kipróbálásra. győrtt biznak abban, hogy a kitűnő gépek sivatagi talajok és időjárási körülmények között is jól vizsgáznak. /mti/

cser/sza,ká/gw olt
11.07 231285 1171

--

sb0014 4 170 mtib1014

fogyókurás tábor - prolongálva

1985. december 23. - a negyedik kéthetes időtartamu fogyókurás tábor kezdődött hétfőn a vas megyei velemben, a magyar vöröskereszt vas megyei szervezete és a kisz vas megyei bizottsága szervezésében. eredetileg úgy tervezték, hogy ez a 23-án kezdődő tábor lesz az utolsó, de a nagy érdeklődésre tekintettel január 20-tól február 1-ig újabb turnust indítanak, de akkor már nem velemben, hanem kőszegen, a park szállóban.

a tábor szervezett keretek között küzd az elhízás ellen oly módon, hogy az egészséges táplálkozásról ad mintát, közben szórakoztat, helyes életmódra nevel.

12^{le}

04

az egyes turnusokban negyven-negyven fogyni szándékozót fogadtak az ország minden részéből. a helyszínen felkészült orvosok, gyógytornászok, diétás nővérek foglalkoznak a vendégekkel. számos kulturális programot, sportprogramot, kirándulást is szerveznek részükre. megismertetik a tábor lakóit a különböző kalóriaszegény ételek készítésével. /mti/

Lér/Lér,ká fe olt
11.44 231285 1000

--

sb0015 4 160 mtib1015 /felhasználható 16 órától!/
pásztortjáték a szombatnelyi főtéren

1985. december 23. - szombatnelyen, a felújított köztársaság téren a berzsenyi daniel tanárképző főiskola hallgatói kívántak hétfőn békés ünnepeket a megyeszékhely lakóinak. pásztortató, betlehemező népszokásokat elevenítették fel a főtéren felállított hatalmas karácsonyfa alatt. a vasi táj gazdag néphagyományait békefi Antal, a főiskola ének- és zenetanszékének volt vezetője gyűjtötte össze, s ezekből mutatták be a karácsonyi pásztortató, betlehemező játékokat. közöttük van olyan is, amely tisztán megőrizte pásztortjáték jellegét, azt alig érinti egynázi vonatkozás.

a megyeszékhely vezetőinek az a szándékuk, hogy a mostani karácsonyi előadás után a sétáló és bevásárló központtá átalakított főtéren rendszeressé teszik a különböző kulturális produkciókat. /mti/

Lér ká fe olt
11.46 231285 0840

12^{le}
04

--

sb0016 4 150 mtib1016

melioráció csongrádban

1985. december 23.- csongrád megyében, a most záruló hatodik öt éves tervidőszakban mintegy 60.000 hektáron végeztek komplex meliorációt, növelve a leromlott földek termőképességét - hangzott el a megyei termelőszövetkezeti szövetség hétfőn szegeden tartott elnökségi ülésén. a munkák kiterjedtek a talajok vízháztartásának szabályozásra, a belvizek elvezetésére és öntözésre, valamint kémiai talajjavításra.

a melioráció elsősorban a tisza-maros szögletet érintette, amely hazánk legmélyebben fekvő, elemi csapásoktól leginkább sújtott területe. az eddigi tapasztalatok szerint a javított földeken búzából hektáronként tíz-tizenkét mázsával, kukoricából pedig mintegy husz mázsával több termést takarítottak be a gazdaságok. a legjobb hozamokat azok a földek produkálták, amelyeket alagsóvezéssel is ellátak.

a testület ülésén megállapították: általános tapasztalat, hogy a meliorációra fordított összegek négy-öt év alatt megtérülnek. a leromlott földek megújításában több helyen maguk az érdekelt tsz-ek is részt vesznek. egyes gazdaságok gépeikkel segítik a munkák ütemének gyorsítását, máshol megszervezték a különböző vízügyi műtárgyak, mint például a csatornázásnoz szükséges betoncsövek, áttereszek gyártását. az ötödik és a hatodik öt éves tervidőszakban végzett általános melioráció eredményeként csongrád megye szántóterületének most már 38 százaléka javított. a hetedik öt éves tervidőszakban folytatják a komplex meliorációt a szomszédos megyék illetékes szerveivel együttműködve. /mti/

tóp/tóp,ká fe olt
12.04 231285 1564

--

sb0017 4 150 mtib1017

öntözési verseny

1985. december 23. - hétfőn a mém-ben magyar gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes átadta az idei öntözési verseny díjait a mesterséges vizutánpótlásban legjobb eredményt elért nagyüzemek képviselőinek. az ünnepségen a miniszterhelyettes hangsúlyozta: a viszonylag magas költségeket a nagyobb hozamokkal lenet ellensúlyozni. ezen az uton haladva a gazdaságok kifizetődővé tehetik az öntözést, amely - az idei tapasztalatok szerint - javuló eredményeket hoz. 1985-ben mintegy 138 ezer hektár kapott mesterséges vizutánpótlást; azért nem több, mert májusban és júniusban gyakori esőzések voltak. a szárazabb júliusban és augusztusban viszont kiterjedten öntözték a kertészeti kultúrákat, és utánpótlást kaptak a szántóföldi növények is.

a hetedik öt éves terv időszakában a rekonstrukción lesz a hangsúly. a már meglévő öntözőtelepeken korszerű berendezéseket szerelnek fel. a vízzel ellátott terület 50-60 ezer hektárral bővül az elkövetkező öt évben. /mti/

jf/fe/jf/il ie
13.34 231285 1028

--

sb0018 4 160 mtib1018 /felhasználható: 15 órától!/
amatőr képzőművészek tárlata nyiregynázán

1985. december 23. - hétfőn nyiregynázán, a váci minály művelődési központban ünnepélyesen megnyitották a szabolcs-szatmárban élő amatőr képzőművészek tárlatát. nagyományosan két évenként rendeznek a megye más-más városában ilyen kiállítást. ez alkalommal 54 alkotó 144 festménnyel, grafikával, kispasztikával mutatkozik be. a január ötödikéig megtekinthető tárlaton a házigazda intézmény két amatőr művészt a tokaji illetve mártélyi táborban való részvétellel, további négy alkotót pedig emlékplakettel jutalmazott. az utóbbiak között van szabolcs-szatmár legidősebb amatőr művésze, a 82 esztendősz szabó jános, aki kiemelkedő szerepet töltött be a hagyományos tárlatok megszervezésében is. /mti/

ács/az/il ie
14.16 231285 0767

--

sb0019 4 150 mtib1019

időjárás-jelentés /1. rész/

1985. december 23. - az országos meteorológiai intézet jelenti:
marad a csöndes, többfelé ködös idő.

az atlanti-óceán és észak-európa fölött ciklonok haladnak felhősödést és csapadékot okozva. észak-európában hideg van, s ott havazik, a brit-szigeteken, a benelux államokban, franciaországban és spanyolországban pedig eső esik. szárazföldünk nagyobb részén ugyanakkor nincs csapadék, és általában kevés a felhő. csöndes, többfelé ködös az idő.

a ciklonok, illetve frontok továbbra is elkerülik a kárpátok vidékét, ezért egyelőre hazánkban nem lesz időjárásváltás.

vasárnap magyarország nagy részén 4-7 órán át sütött a nap, csak az északi megyékben maradt többfelé ködös, vagy borult az idő. csapadék csak ködszítalásból volt. a hőmérséklet csúcserőke általában 4 és 11 fok, a borult, ködös vidékeken 0 és 4 fok között alakult.

hétző éjszaka -4 és plusz 2 fokig csökkent a hőmérséklet. többfelé keletkezett köd. délelőtt a köd nagy része megszűnt, inkább csak északon, északnyugaton maradt meg. a hőmérséklet 11 órakor 0 és 5 fok között volt.

budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 3.9 fok volt, 4.1 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag. hétfőn 12 órakor budapesten 2 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1024 mbár, gyengén süllyed.

várható időjárás szerda estig:

a ködös helyek kivételével általában kevés felhő várható, csapadék nem valószínű. a légmozgás többnyire gyenge, mérsékelt lesz. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet plusz 1 és -4 fok, a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 4 és 9 fok között, a tartósan ködös helyeken kevéssel tagypont fölött alakul.

várható időjárás budapesten szerda reggelig:

kevés felhő várható, csapadék nem lesz. éjszaka a város egyes részein köd képződik. a légmozgás többnyire mérsékelt lesz. késő este plusz 2 najnalban -2 fok várható.

távolabbi kilátások szerdától - szombatig:

párás, többfelé ködös idő várható, eleinte ködszítalással, később esővel. az időszak végén megerősödik a szél és eső, havazás valószínű.

/folyt. köv./ L1
14.39 231285 2285

--

sb0020 4 150 mtib1020

időjárás-jelentés /2. rész/

a legalacsonyabb najnali hőmérséklet -3 és plusz 2 fok között várható, a legmagasabb nappali hőmérséklet 3 és 8 fok között lesz. jelentős mennyiségű /legalább 5 mm/nap/ csapadék az ország területének 30 százalékán várható.

a duna vízállása budapestnél 334 cm, hőmérséklete 5.2 fok. /mti/

kt/sr L1
14.43 231285 0347

--

sb0021 4 180 mtib1021

balesetek

1985. december 23. - a hétfőn országsszerte 180, sérülést okozó közlekedési baleset történt. tizenketten meghaltak, 81-en súlyos és 87-en könnyű sérülést szenvedtek.

a győr-sopron megyei abdán egy személygépkocsi elütötte a kerékpárján közlekedő németn antal 76 éves nyugdíjast, helyi lakost. az idős férfi a helyszínen meghalt. az autó utasa könnyű sérülést szenvedett. a vizsgálat eddigi adatai szerint németn antal nem adta meg az elsőbbséget.

budapesten az v. kerületi dimitrov téren egy 49-es jelzésű villamos halálra gázolta junász lászlóné 62 éves nyugdíjas, budapesti lakost. az idős asszony figyelmetlenül lépett a sínekre.

a xx. kerületben, a nelsinkai út és a serényi utca kereszteződésénél egy hév-szerelvény elütötte iriczfalvi józsef 17 éves nyugdíjas budapesti lakost, aki tiltott helyen haladt át a síneken. az idős férfi kórházba szállítás után meghalt.

mozgó személyvonatra akart felugrani a xiv. kerületi rákosrendezői pályaudvaron bozsik istván 58 éves mív-dolgozó; az ugrást elvétele a vonat alá zuhant, s a kerekek halálra zúzták. /mti/

gn/fe/gw/mz kj rj ie

14.54 231285 1129

-. -

sb0022 4 130 mtib1022 /közönségszolgálat/

január 2-án lesz az „advent a nargitán”, premierje

1985. december 23. - a nemzeti színház igazgatósága értesíti a közönséget, hogy sütő andrás advent a nargitán című drámájának december 20-ról elhalasztott bemutatóját január 2-án tartja meg a nemzeti színházban. további előadások időpontja január 14., 15., 16. a január 2-ára, valamint 14-15-16-ra kiadott valamennyi jegy érvénytelen. a január 2-i bemutatóra jegyek nem válthatók.

Január 14-én az „a”, bérlet, 15-én a „b”, bérlet érvényes. a 16-i előadásra ismét új jegyeket bocsát ki a színház. részletes tájékoztatást a nemzeti színház szervezési osztálya ad a 426-584, a 413-818 és a 426-175-ös telefonszámon. /mti/

k cs rj ie
14.59 231285 0707

-. -

sb0023 4 130 mtib1023 /embargó: 18 óráig/

uruguayi nagykövet - megbízólevél átadása

1985. december 23. - losonczy pál, az elnöki tanács elnöke nétfőn fogadta gualberto manuel talamas lopez-t, az uruguayi keleti köztársaság új magyarországi rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki átadta megbízólevelét. a megbízólevél átadásánál jelen volt esztengályos ferenc külügyminiszter-nelyettes. /mti/

li /bc rj ie1
15.02 231285 0388

-. -

sb0024 4 130 mtib1024

a baranya megyei tanács ülése - községi előljáróságok

1985. december 23. - baranyában a júniusi tanácsválasztást követően 214 kistépelülésen alakultak meg az előljáróságok, amelyek munkája elé a lakosság nagy várakozással tekintett, s már a kezdeti tapasztalatok is e területek létrehozásának szükségességét igazolták - állapította meg hétfőn pécsen tartott ülésén a baranya megyei tanács. az előljáróságok figyelme elsősorban a településfejlesztésre, az ellátás javítására irányult. cselekvőkészségük nyomán a falugyűlések máris nagyobb szerepet játszanak a községek életében, mint korábban. megmutatkozott ez a vii. ötéves terv előkészítésében is; e munka során az előljáróságok erőteljesen juttatták kifejezésre a társközségek lakosságának igényeit. ezeken a településeken

- ahol a falusi népesség egynarmada él - mindenütt köztisztviselőben álló és kellő felkészültségű előljárósági tagokat választottak. sok közöttük a fiatal, majdnem minden harmadik tanács tag 35 éven aluli. a választókerületek kétharmadában a póttanács tagokat is bevonták az előljáróságok tevékenységébe és ezáltal tovább szélesedett a közeleti munka bázisa a kistépelüléseken. az előljárók, azaz az előljáróságok vezetőinek többsége már korábban is tanács tag volt, tapasztaltságuk és a közeletben való jártasságuk sokat számít az új népképviselői-önkormányzati szervek munkájában.

a megyei tanács állást foglalt amellett, hogy az új költségvetési évben gondoskodni kell az előljáróságok munkájának anyagi megalapozásáról. számos községi tanács már az idén is képezett és bocsátott pénzalapot az előljáróságok rendelkezésére. a jövő évben mindenütt megnövekedett gazdálkodási hatáskörrel

dolgozhatnak e testületek, és a döntési jogkörök egy részét is átadják nekik a tanácsok. most alakulnak ki egyébként az elöljáróságok működésének szabályai; a tanácsok arra törekszenek, hogy csak a valóban legfontosabb követelményeket rögzítsék a szervezeti és működési szabályzatban, s a részletek kimunkálását rábizzák az elöljáróságokra. /mti/

igó/bné az rj 1e

15.33 231285 2062

-.-

sb0025 4 150 mtib1025

több áru a komárom megyei kisgazdaságokból

1985. december 23. - komárom megyében a nagyüzemi gazdálkodás szerves részévé vált a háztáji és kisegítő gazdaságok tevékenysége - állapították meg a megyei termelőszövetkezetek szövetsége elnökségének hétfői ülésén. ma már a megye összes termelőszövetkezete segíti valamilyen szolgáltatással a kistermelőket, ellátják őket tenyész- és szaporítóanyaggal, gépeket kölcsönöznek a szállításhoz, a talajmunka elvégzéséhez. a szolgáltatásokat kedvezményesen kapják a kisgazdaságok, a szövetkezetek ugyanis nem tekintik feltétlen nyereségforrásnak támogatásukat. kialakulóban van az együttműködésnek egy új formája is, az úgynevezett vállalkozási szerződéskötés. ez azt jelenti, hogy a kistermelők vállalják bizonyos mezőgazdasági termékek előállítását, a termelőszövetkezet pedig nitelt nyújt a vállalkozónak, s a szerződésben rögzített kötelezettség teljesítésekor készítik el a végelszámolást. ilyen formában nasznosítja a megye több szövetkezete üresen álló épületeit is.

a kisüzemi termelés a biztos nagyüzemi háttér, az ésszerű munkamegosztás hatására jelentősen fejlődött a megyében. ma már mintegy 50.000 család érdekelt valamilyen formában a kistermelésben. a mezőgazdaság bruttó termeléséből a kistermelés részaránya 21 százalék, ezen belül nagyobb arányban, 56 százalékban az állattenyésztés, 44 százalékban a növénytermesztés részesedik. a kisgazdaságokban elsősorban a zöldségtermesztés vált intenzívebbé, a gyümölcs- és szőlőtermelés kisebb mértékben visszaesett, ami főleg a jövedelmezőség csökkenésével és a kedvezőtlen termőhelyi adottságokkal függ össze.

a komárom megyei háztáji gazdaságok fejlődését az is jelzi, hogy a termelőszövetkezeteken keresztül értékesített kisüzemi termékek értéke az elmúlt öt év alatt csaknem háromszorosára nőtt és

megközelíti az évi 470 millió forintot. a kisgazdaságok jelentős mértékben segítik a lakosság jobb ellátását és nagy a szerepük az export növelésében is. ugyanakkor a többletmunka teljesítésével emelkedett a tsz-tagok jövedelme is.

a közös és a háztáji gazdaságok együttműködésének további javítására az ülés résztvevői javasolták, hogy az eddiginél több, jól képzett szakembert vonjanak be a szaktanácsadásba. szükségesnek tartották a szerződéses fegyelem szigorítását, ennek érdekében szorgalmazták a kistermelők vállalkozásainak, a termelőszövetkezetek ezzel kapcsolatos belső ügyvitelének, a szerződések nyilvántartásának a rendszeres ellenőrzését. /mti/

ráb/wné/kő az 1e
15.36 231285 2509

-.-

sb0026 4 150 mtib1026 /közönségszolgálat/

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1985. december 23. - az európai nagyvárosok keddre várható maximális hőmérséklete:

párizs	12 fok,
london	12 fok,
oslo	6 fok,
stockholm	3 fok,
helsinki	4 fok,
berlin	6 fok,
varsó	7 fok,
leningrád	2 fok,
moszkva	1 fok,
kijev	4 fok,
prága	7 fok,
bécs	7 fok,
róma	13 fok,
madrid	11 fok,
belgrád	7 fok,
bukarest	7 fok,
szófia	6 fok,
atnén	11 fok. /mti/

kí/sr l1 1e

15.40 231285 0873

-.-

sb0027 4 150 mtib1027 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank árfolyamai /1. rész/

1985. december 23.

hivatalos devizaárfolyamok

érvényben: 1985. december 24-től 27-ig

devizane m	vételi	közép	eladási
	árf. 100	egységre	ft-ban
angol font	6795,12	6801,92	6808,72
ausztrál dollár	3248,63	3251,88	3255,13
belga frank	92,81	92,90	92,99
dán korona	522,24	522,76	523,28
finn márka	866,52	867,39	868,26
francia frank	618,68	619,30	619,92
hollandi forint	1683,30	1684,98	1686,66
japán yen /1000/	234,92	235,16	235,40
kanadai dollár	3416,32	3419,74	3423,16
kuvaiti dinár	16398,56	16414,97	16431,38
norvég korona	620,70	621,32	621,94
nszk márka	1897,82	1899,72	1901,62
olasz Lira /1000/	27,80	27,83	27,86
osztrák schilling	269,98	270,25	270,52
portugál escudo	29,88	29,91	29,94
spanyol peseta	30,46	30,49	30,52
svájci frank	2255,28	2257,54	2259,80
svéd korona	618,48	619,10	619,72
tr. és ol. rubel	2797,20	2800,00	2802,80
usa dollár	4765,42	4770,19	4774,96
ecu /közös piac/	4149,26	4153,41	4157,56

az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos árfolyamok változatlanul az 1985. november 19-1 közlésnek megfelelően vannak érvényben. /folyt.köv./

kf/kö sr ie
15.43 231285 1388

--

sb0028 4 150 mtib1028 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank árfolyamai /2. rész/

valuta /bankjegy és csekk/ árfolyamok
érvényben: 1985. december 24-től 30-ig
p é n z n e m vételi eladási

	vételi	eladási
	árf. 100	egységre
	ft-ban.	ft-ban.
angol font	6597,86	7005,98
ausztrál dollár	5154,32	5349,44
belga frank	90,11	95,69
dán korona	507,08	538,44
finn márka	841,37	893,41
francia frank	600,72	637,88
görög drachma a/	24,81	26,35
hollandi forint	1634,43	1735,53
japán yen /1000/	228,11	242,21
jugoszláv dinár	14,07	14,95
kanadai dollár	3317,15	3522,33
kuvaiti dinár	15922,52	16907,42
norvég korona	602,68	639,96
nszk márka	1842,73	1956,71
olasz Lira /1000/	27,00	28,66
osztrák schilling	262,14	278,36
portugál escudo	29,01	30,81
spanyol peseta	29,58	31,40
svájci frank	2189,81	2325,27
svéd korona	600,53	631,67
usa dollár	4627,08	4913,30
ecu /közös piac/	4028,81	4278,01

a/ vásárolható legmagasabb bankjegy-cimlet: 500-as

/mti/ kt/kö sr ie
15.48 231285 1146

--

1985.12.23.

sb0029 4 150 mtib1029 /közönségszolgálat/

hójelentés

1985. december 23. -

magyarországon:
-----dobogókő feltokban,
galyatető 2 cm,
bánkút 1,5 cmkülföldön:
-----jugoszlávia:
-----maribor 10-20 cm,
bled 30-40 cm,
bohinj 65 cm,csenzlovákia:
-----csorba-tó 43 cm,
lornitzi-csucs 106 cm,
chopok 60 cm,Lengyelország:
-----zakopane 16 cm,
kasprowy-csucs 78 cm,románia:
-----predeal 18 cm,
omul-csucs 31 cm,
sinaia 28 cm/mti/ kf sr rj ie
15.48 231285 0568

--

1985.12.23.

sb0030 4 130 mtib1030 /embargo: 18.00 óráig!/
részvétávirat /Lázár - walbrzych/

1985. december 23. - Lázár György, a minisztertanács elnöke táviratban fejezte ki együttérzését Zbigniew Messnernek, a Lengyel Népköztársaság minisztertanácsa elnökének a walbrzychi szénbányában történt bányaszerencsétlenség miatt. /mti/

Li/kö bc ie
15.51 231285 0298

--

sb0031 4 160 mtib1031

koszoruzás erdei ferenc sirjánál

1985. december 23. - erdei ferenc születésének 75. évfordulója alkalmából hétfőn koszoruzási ünnepséget rendeztek a tudós, politikus, neves közéleti személyiség szülővárosában, makón. a református temetőben, a sirjánál tartott megemlékezésen Láng István akadémikus, az MTA főtitkára méltatta erdei ferenc életútját.

A beszédet koszoruzás követte. az MSZMP központi bizottsága nevében apró Antal, az MSZBT elnöke és Szücs Ferenc altábornagy, a hazafias népfront országos tanácsa nevében Kállai Gyula elnök, Papp Gyula alelnök és S. Hegedüs László, az országos tanács elnökségének tagja, a magyar tudományos akadémia képviselőjében Láng István és Grasselty Gyula akadémikus, a szegedi akadémiai bizottság elnöke, a református egyházi zsinat képviselőjében Szabó Magda, a tiszántúli református egyházkerület világi főgondnoka és aranyos Zoltán, a református zsinati iroda vezetője koszoruzott. elhelyezték a megemlékezés és a kegyelet virágait a mezőgazdasági és életmezésügyi minisztérium, az országos szövetkezeti tanács, az MSZMP Csongrád megyei és Makói bizottsága, a Csongrád megyei és a Makói tanács, a hazafias népfront Csongrád megyei és Makói bizottsága képviselői, valamint az erdei ferenc nevét viselő Makói intézmények és szocialista brigádok küldöttei.

A koszoruzási ünnepség az internacionálé hangjaival fejeződött be. /mti/

dén az/kö ie
15.54 231285 1408

ds

--

bel

- 24 -

1985.12.23.

sb0032 4 150 mtib1032 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1985. december 23. - a környező országok határmenti korzeteinek várható időjárása szerda reggelig:

ausztria:

párás, ködös idő, számottevő eső nélkül. a hőmérséklet kedden kora délután 3 és 8 fok, a tartósan ködös helyeken 0 fok felett, szerdán hajnalban 0 és -5 fok.

csehszlovákia:

párás, ködös idő, számottevő eső nélkül. a hőmérséklet kedden kora délután 2 és 7 fok, a tartósan ködös helyeken kevéssel 0 fok felett, szerdán hajnalban 0 és -5 fok.

szovjetunió:

párás, ködös idő. a hőmérséklet kedden kora délután 2 és 7 fok, a tartósan ködös helyeken 0 fok közelében, szerdán hajnalban -1 és -6 fok.

románia:

párás, ködös idő. a hőmérséklet kedden kora délután 4 és 9 fok, a tartósan ködös helyeken kevéssel 0 fok felett, szerdán hajnalban plusz 1 és -4 fok.

jugoszlávia:

párás, ködös idő. a hőmérséklet kedden kora délután 4 és 9 fok, a tartósan ködös helyeken kevéssel 0 fok felett, szerdán hajnalban plusz 1 és -4 fok. /mti/

kf/sr li ie

15.55 231285 1137

-.-

l
bel

- 25 -

1985.12.23.

sb0033 4 130 mtib1033 /közönségszolgálat/

december 26-án zárva a munkásmozgalmi muzeum

1985. december 23. - a magyar munkásmozgalmi muzeum december 26-án technikai okok miatt zárva tart. /mti/

il/bc li ie

15.59 231285 0179

-.-

sb0034 4 160 mtib1034

új színház pápán

1985. december 23. - hétfőn felavatták pápa új színházépületét. a város központjában 88 millió forintos költséggel építették meg a korszerű színpadot, a 460 személyes színháztermet befogadó intézményt.

az ünnepélyes megnyitó műsorát a veszprémi petőfi színház művészei és a helyi művészeti együttesek adták. /mti/

bév az rj ie

16.14 231285 0366

-.-

sb0035 4 160 mtib1035 /közönségszolgálat/

karácsonyi telefonügyelet a rádiónál

1985. december 23. - idén is működik a karácsonyi telefonszolgálat a rádióban: december 24-én délután 4 órától késő estig a magyar rádió néhány munkatársa várja azok telefonját, akik az ünnepi estét egyedül töltik, s szeretnének néhány szót váltani valakivel. a beszélgetésekből nem készül műsor, a rádió munkatársai azt szeretnék elérni, hogy a telefonálók érezhessék, nincsenek teljesen egyedül. a délutántól késő estig hívható számok: 130-422, 131-625, 330-782. /mti/ -

lg/bc li ie

16.18 231285 0538

-.-

sb0036 4 150 mtib1037

munkásgyűlés a gagarin hőerőmű vállalatnál

1985. december 23. - évvégi munkásgyűlést rendeztek hétfőn a gagarin hőerőmű vállalatnál. az üzemi fórumon bódi béla vezérigazgató adott számot a hőerőmű hatodik ötéves tervben elért eredményeiről és hetedik ötéves tervének célkitűzéseiről. hangsúlyozta: az 1985-ös esztendő nagy nehézségek elé állította a vállalat kollektíváját. energetikai jelentősége tovább nőtt, viszont a leromlott technikai állapot és az időjárás viszontagságai miatt - bár minden erőfeszítést megtettek - nem tudták a terveknek megfelelő mennyiségű energiát megtermelni. 1984-ben 4.1 milliárd kilowattóra teljesítménnyel dolgozott a gagarin, az idén viszont nozzavetőleg három és félmilliárd kilowattóra lesz csupán a teljesítmény. az utóbbi öt év mérlegét megvonva a vezérigazgató kiemelte, hogy százmillió tonna szénét nasznosított a vállalat, ebből 25,4 milliárd kilowatt energiát termelt. ez nyilvánvalóan a 14 éves hőerőmű termelőberendezéseinek elhasználódásához vezetett, mert óriási volt az igénybevétel. megérett a helyzet a nagyrekonstrukcióra, ami az 1-es blokk felújításával már meg is kezdődött: hét hónap alatt 530 millió forint értékű munkát végeztek el, és most már ismét termel ez az egység. jövőre folytatódik a felújítás: a 2-es bloknál februártól, a 4-esnél júliustól kezdődnek a munkálatok. arra számítanak, hogy 1987-ig átmenetileg három milliárd kilowattóra csökken az energiatermelés, majd 1995-ig csaknem ötmilliárd kilowattóra nő. a nagyrekonstrukció a tervek szerint 7,5-8 milliárd forintba kerül, ebből 2,6 milliárd forintot már 1986-ban felhasználnak. a munkában ezren vesznek részt, közöttük 300-350 lengyel szakmunkás is.

a munkásgyűlés felszólalói azt hangsúlyozták, hogy a megújulási folyamat komoly feladatokat ró a gagarin hőerőmű vállalat valamennyi dolgozójára. /mti/

gáb/lné/kö az ie
16.29 231285 1865

ds

--

sb0037 4 150 mtib1038

időjárás-jelentés

1985. december 23. -

várnató időjárás szerda estig:

a ködös helyek kivételével általában kevés felhő várnató. csapadék semlyem valószínű. a légmozgás többnyire gyenge, vagy mérsékelt lesz. a legmagasabb nappali hőmérséklet általában 4 és 9 fok között, a ködös helyeken fagypont közelében alakul. /mti/

li ie
17.18 231285 0392

--

sb0038 4 160 mtib1039

kitüntetés /maróthy jános/

1985. december 23. - a népközársaság elnöki tanácsa maróthy jános zenetörténésznek zeneesztétikai és történetirői munkássága elismerésül, 60. születésnapja alkalmából az április negyediké érdemrend kitüntetést adományozta. /mti/

tr bc rj sn
17.45 231285 0286

ds

--

sb0039 4 130 mtib1040

mszmp-küldöttség hazaérkezése

1985, december 23. - hétfőn hazaérkezett az mszmp küldöttsége, amely az uruguayi kommunista párt központi bizottságának meghívására karakas lászlóval, a központi bizottság tagjával a kb osztályvezetőjével az élen vett a párt december 17. és 22. között montevidéóban megtartott országos konferenciáján. karakas lászló a konferencia plenáris ülésén elmondott felszólalásában átadta az mszmp üdvözlését az uruguayi kommunista pártnak, amely 12 évi illegalitás után ebben az évben kezdte meg újra legális tevékenységét. az mszmp küldöttségét fogadta rodney arismendi, az uruguayi kommunista párt kb főtitkára. a két párt képviselői a megbeszélésen tájékoztatták egymást pártjuk helyzetéről, és véleménycserét folytattak a pártközi kapcsolatok továbbfejlesztésének lehetőségéről. a magyar pártküldöttség találkozott liber seregnivel, a széles front elnökével, továbbá jorge iglesias külügyminiszterrel és az uruguayi parlament külügyi bizottságának vezetőjével. /mti/

rj/ bc. sn

18.26 231285 1021

--

sb0040 4 180 mtib1045

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1985. december 23.

sb0001 több formatervezett termék /1/
sb0002 több formatervezett termék /2/
sb0003 számítástechnikai szakkönyvek
sb0004 fejlődő gyümölcs- és zöldségkonzerv-export
sb0005 625 éve város debrecen
sb0006 medencés kikötő épül szegednél
sb0007 korszerűsítés a butorgyárban
sb0008 paksi áram a dunai vasműnek
sb0009 új toxikológiai intézet veszprémben
sb0010 falusi népfőiskola baranyában
sb0011 kompjáratok
sb0012 karácsonyi virágvásár pécssett
sb0013 sikeres év a rábában
sb0014 fogyókúra tábor
sb0015 pásztorjáték a szombathelyi...
sb0016 melioráció csongrádban

As

sb0017 öntözési verseny
sb0018 amatőr képzőművészek tárlata
sb0019 időjárás-jelentés /1. rész/
sb0020 időjárás-jelentés /2. rész/
sb0021 balesetek
sb0022 kulturális közlemény
sb0023 az uruguayi nagykövet - megbízólevél átadás
sb0024 a baranya megyei tanács ülése
sb0025 több áru a komárom megyei...
sb0026 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0027 az mnb árfolyamai /1.rész/
sb0028 az mnb árfolyamai /2.rész/
sb0029 hójelentés
sb0030 részvétlívrat /walbrzych/
sb0031 koszorúzás erdei ferenc...
sb0032 a környező országok időjárása
sb0033 december 26-án zárva...
sb0034 új színház pápán
sb0035 közlemény /rádió/
sb0036 munkásgyűlés a gagarin hőerőműben
/folyt. köv./ rj
19.33 231285 1304

--

sb0041 4 180 mtib1046

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0037 időjárás-jelentés
sb0038 kitüntetés /művelődési minisztérium/
sb0039 mszmp-küldöttség hazaérkezése
sb0040 tartalomjegyzék /1. rész/
sb0041 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: oltványi ottó,
izsák erika,
sebestyén tibor

/mti/ rj
19.38

231285 0509

- v é g e -

--

